OLIEHKA 3A KYPC
«OBbIKHOBEHHbIE AN®PEPEHLIUATIbHBIE YPABHEHWUA»
(oceHb 2020 r.)

Bepcusa ot 09.12.2020 — u3MeHeHbl NpaBuiia 4OCPOYHOM cAayM Kypca («aBTOMaTom»
MOXHO MONy4Y1Tb He TonbKo 8-10, Ho 1 7) u chopmaT 3Kk3amMeHa (YCTHbIA MU MUCbMEHHbIN
Ha BbIOOp CTyAeHTa)

KoMnoHeHTbI OueHKHn

B nTOroBoW OLEHKe y4uTbIBAKOTCS Crneaytowme KOMMNOHEeHTbl. Ecnu He ykaszaHO MHOE, OHM He
OKpyrnsawTcsa n MoryT npesocxogntb 10.

«MATMMUHYTKM». B KOHLE KaXaoro ceMvHapa nNpoBOAATCst HebomnblUMe KOHTPOSbHbIE paboThl
Ha 5-10 MMHYT MO M3y4yeHHOMY Ha ceMuHape MaTepuany. OueHKa 3a HUX BbICTaBMSETCS MO
npasuny

5-MWH = 10*SUM / (MAX*0,9)

3poecb SUM — 910 HabpaHHas Bamu cymma ©GannoB 3a Bce MNSATUMUHYTKM cemecTpa
(HaxoguTCca B camMoW NpaBoW KONoHke koHayuTta). [Napametp MAX — 3TO MakcMmaribHO
BO3MOXHbI 6ann npu 6e30wnbo4YHOM pelleHMn Bcex NATMMUHYTOK. WHadve roBopsi, Te
CTyOeHTbl, KoTopble Habpann 90% OT MakcumanbHO BO3MOXHOMO pesynbTaTa, nonydatot 10
G6annos. [pyrne pesynbTaTbl NEpPecYMTbIBAKOTCA B AeCATMOANMbHYH LIKany Mo yKasaHHOW
BblLLE MPONOpLMN.

OdomalwHue 3agaHus. B TedeHune cemMecTpa 6y1:|,eT OaHO Tpu AOMallHUX 3adaHUA Ha pelleHune
TUNOBbLIX 3a4daY No TeMmaMm Kypca. OugeHka 3a HUX BbICTaBNsieTCA Kak

A3 = 10*SUM / (MAX*0,9)
CMbiC NapameTpoB Takom e, Kak U ANs NATVUMUHYTOK.

INuctok gns pocpouHomn caauun. byaeTt BbiBelEH CNMCOK TPYAHbIX 3adadv (NMCTOK), caaeas
peLUEHUst KOTOPbIX NEKTOPY, MOXHO GyaeT AOCPOYHO caaTh Kypc. bannbl 3a kaxayro 3agady
NpvBeAEHbI B TUCTKE, OLIEHKA 3a NIUCTOK BbiCTaBnsieTcs no dopmyne

JINCT = 8*SUM / (MAX*0,7),
CMbICI1 NapameTpoB TOT Xe.

O6paTtnte BHUMaHWE, YTO B «OObI4HOWY» chopmyrne ANs UTOrOBOW OLEHKUM 3TOT KOMMOHEHT He
durypupyeT, oH UCMonb3yeTcst TONbKO AN AOCPOYHONM caayn (asTomaTa).

YcTHbIN KOnnokBuyMm (B KoHue 1 moayns). B 6unetax 6yayt 2—-3 Bonpoca no matepuany
NEKUUN.

YCcTHbIN/NUCbMEHHbLIN 3K3aMeH (B KOHUe 2 wmoayns). B cBAsn ¢ nepexogom Ha
ANCTaHUMOHHOEe 0f0yyeHne cTygeHTam OyaeT npepoctaBneH BbIOOp Mexay YCTHbIM U
NMMCbMEHHbIM 3Kk3amMeHoM. Beibop dopmata HyxHO ByaeT caenatb ¢ 14 no 18 gekabps (getanu
OyoyT pasocnaHbl MMCbMOM W MOSBATCS Ha CTpaHuue Kypca). CTyaeHTbl, He caenaBLuue
BbIOOp, OyAyT 3anmncaHbl HA MUCbMEHHbIN 3K3aMeH.



dopmaT yCTHOro 3k3ameHa OyaeT aHanorvyeH KOmfoKBUYMYy, €ero nporpamma 6yaet
cogepxaTb TEOPUIO, HEe BOLUEALY B MporpamMmy KOSIOKBMYMa, a Takke Camble BaXKHble
onpeaeneHns n opMynnpoBkn 13 1 moayns.

MUcbMeHHbIN 3K3aMeH OyaeT COCTOATb M3 HECKONbKMX 3aJad, aHanoruyHbiXx Tem, 4YTO
pasbupanucb Ha ceMrMHapax, a Takke 04HOro TeOPeTUYEeCcKOro 3aaaHus: Hy)kHo ByaeT AokasaTtb
O[HO U3 YTBEPXKAEHWI (NeMM 1nn HeGOoMbLUMX TEOPEM) U3 NPOrpaMMbl YCTHOMO 3K3aMeHa.

HesaBncumo o1 BbibpaHHOro hopmarta 3k3aMeHa CTYAEeHT BO BpeMsi 9k3ameHa AofmkeH byaeT
BOMUTU B 3YM-KOH(pepPEeHUUI0 CO BKNMHOYEHHLIM MUKPOMOHOM M KaMepow (4OIMKHO ObiTb
BUOHO NULO, PYKU U CTON C MUCbMEHHOW paboTomn). B KOHLEe MMCbMEHHOro 3K3amMeHa 3anucu
Hy>kHO OyaeT ccoTorpacdmpoBaTbh U OTNPaBUTbL MO 3MNEKTPOHHOM noyTe. [locne noaroToBKM K
YCTHOMY 9K3aMeHy HyxHO OygeT cdoTtorpadmpoBaTb CBOM 3anmcu U OTMNPaBUTb KX
3K3ameHaTopy Ans ganbHeunwero obcyxaeHusi. 3apaHee MNOAroTOBbTe HeOO6XoaumMylo
TEeXHUKY.

OueHkn KOJJT n K3 BbicTaBnsaTCA cpady no gecAtnbanibHON wkare.
HakonneHHan oueHKa
HakonneHHasi oueHka BbluMcnsieTcs no doopmyne
HAKOIM = KONJ*0,1 + 03*0,3 + 5-MNH*0,6
[JocpoyHasa caa4ya Kypca (aBTomar)

Ecnu OQHOBpPEeMEHHO BbINMOJIHEHO ABa yCIoBUA:

* oueHka 3a konnoksmym KOJ1J1 He Hwke 6 Gannos,

* OueHKa = MAX(HAKOIT; JTACT) He Hmxe 7 Bannos (6e3 okpyrneHus!),
CTYAEHTYy npegnaraeTcd B KayecTBe WTOrOBOW OLEHKa , OKpPYIMEHHas no Ob6bl4HbIM
npasunam.
Takum obpasom (Npu KONOKBMYME, COAHHOM Ha 6 1 Bbilwe), = 6,95 He okpyrnseTca Ao 7 u
He [aeT rnpasa Ha aBToMmar, = 7,4 paetT aBToMar 7, = 7,5 paeT aBTOMaT 8 1 T.N.

CTyneHT mMoXeT oTkasaTbCA OT 3TOW OUEHKM-aBTOMaTa, CAaTb 9K3aMeH W MONy4YnTb OLIEHKY,
paccumMTaHHyo no dopmyrne us cnegyrowlero pasgena. Otkas ot aBTomata BO3MOXEH B Te
e cpoku 14-18.12 — 3TO Heob6xoAMMO AONSA BKJIHOYEHUA CTydeHTa B pacnucaHue Ha
3K3aMeH.

MUTorosas oueHka 3a Kypc

NtoroBasi oueHka 3a Kypc «ObblkHOBEHHbIE AnddepeHUManbHble YpaBHEHUS» BblYUCNAETCA
no cpopmyne:

NTOI" = HAKOI*0,5 + 3K3*0,3 + KOJ1J1*0,3.

OueHka NTOI™ okpyrnsietca no o6bI4HbIM NpaBunam.



